

# CARTELERA POLITICA

## Fortín: Necesitamos un Gobierno de Integración

Un llamado a todos los salvadoreños para integrar un gobierno fuerte y de integración nacional, hace el Dr. René Fortín Magaña, candidato de Acción Democrática.

En menos de dos meses, el dirigente de AD y su comitiva visitó Santa Ana para llevar el mensaje de la causa popular.

Estamos en la recta final. Faltan pocos días para que vayamos a las urnas. El Todopoderoso y nuestra conciencia serán nuestros guías para votar por un partido que en verdad represente los intereses nacionales. AD representa los intereses del pueblo y por allí debemos apuntar el lápiz, dijo.

También el candidato a vicepresidente, Dr. Luis Nelson Segovia, visitó varias ciudades del departamento de Sonsonate.

Insistió en que con su partido se erradicará del país la violencia, la corrupción, la demagogia, porque un gobierno de hombres capaces se apega a los dictados del pueblo y cumple sus mandatos.

Señaló que AD quiere abrir para el pueblo el camino de la paz. Los dirigentes calificaron esas visitas, como extorsivas.

## Guerrero y Ayala en Oriente y Occidente

Por su parte, los candidatos del PCN, Dr. Francisco José Guerrero e Ing. Pio Arnulfo Ayala, visitaron este fin de semana, las poblaciones de San Alejo, Conchagua, San Antonio Silva y San Miguel, en oriente; y Juayúa y Acajutla, en occidente.

El sábado por la noche participaron en una cena con el gremio magisterial, en el hotel Sheraton.

Expusieron en su recorrido, que el PCN creará un plan masivo de becas para los bachilleres de los Institutos Nacionales, a fin de que realicen estudios en el extranjero y retornen con los adelantos de la tecnología para beneficio del país.

También dijeron se proponen un programa de construcción de canchas deportivas, a nivel nacional, para que la juventud practique deportes y se aleje de los vicios.

Señalaron que el PCN siempre se preocupó, cuando estuvo en el poder, de revisar los salarios de los trabajadores y decretó aumentos del salario mínimo, de acuerdo a las condiciones económicas del país.

## Coctel de ARENA Hoy

A partir de las 7 de la noche de hoy, en el hotel Camino Real, se ofrecerá un coctel por parte del sector empresarial de ARENA. Según informaron doña María Marta de Varela, e Ing. Carlos Varaona y la Arq. Ana Julia de Salaverria, durante el evento estarán presentes los candidatos presidenciales mayor Roberto D'Aubuisson y Hugo Barrera, quienes hablarán para la concurrencia.

## AD Solidario con Sindicatos Libres

Acción Democrática, plenamente identificado con el Sindicalismo Libre de El Salvador, con sumo agrado se solidariza con las organizaciones sindicales que al no haberse comprometido con ningún "pacto social", han asumido clara y honestamente, la representatividad de sus sectores y la defensa de sus auténticos intereses y la satisfacción de todas las necesidades populares.

Acción Democrática reconoce en el sindicalismo libre de El Salvador, una actitud responsable y una decisión inteligente al haber rechazado valientemente, todo intento de manipulación política que pretende, antes de llegar a las urnas, ensuciar los votos del pueblo y desperdiciarlos, atribuyéndose los partidos corruptos, demagógicos o violentos, pero sobre todo, irrespetando una vez más, la voluntad del pueblo.

## Ultimo Almuerzo Politico

La Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas (UDES), invita a los empresarios del país y a todos los sectores interesados, al último almuerzo político durante el cual serán los oradores el mayor



Roberto D'Aubuisson, candidato presidencial de ARENA.

El evento se desarrollará el jueves 15 de marzo a partir de las 12 del mediodía, en el hotel Camino Real. Mayor información puede obtenerse en el Tel. 23-4606.

## Piden Otro Medio Millón para PCN

El Partido de Orientación Popular (POP), pide públicamente que el medio millón de colones que le van a dar a PAISA por parte de la Deuda Política, que en justicia se lo den al PCN, pues fue éste el que incurrió en gastos cuando el 28 de marzo de 1982 se eligió a los diputados, entre éstos a los que eran del PCN inicialmente y después se pasaron a PAISA. Agrega que al POP no le han dado ni un centavo.

# Cruzada Paz y Trabajo Exhorta ir a Comicios

Una viva exhortación a la mujer salvadoreña de todas las condiciones sociales para que acudan masivamente a las urnas el 25 del corriente y rubricar de esa manera otra página gloriosa como la del 28 de marzo de 1982, hará la Cruzada Pro Paz y Trabajo.

Dicho movimiento dijo que en los momentos de grave peligro que vive el país, ante la amenaza de que caiga en manos de regimenes semejantes al totalitarismo comunista, es hora de que la mujer salvadoreña exprese su palabra y su sentimiento cívico y patriótico.

Dirigentes del movimiento expresaron que la marcha que se está organizando es para expresar la voluntad de todo el pueblo

salvadoreño de acudir abundantemente a las urnas el día 25, para elegir libre y democráticamente a los nuevos gobernantes para el próximo periodo de 5 años.

"La mujer salvadoreña tiene todo el derecho a ser escuchada cuando se trata de decidir los destinos de la Patria, pues ella ofrenda sus hijos que son los soldados que luchan hasta la muerte para garantizar la soberanía e integridad territorial del país", dijeron miembros de la dirigencia de Pro Paz y Trabajo.

Las organizadoras de la marcha por la libertad que se llevará a cabo en los próximos días y para lo cual se hará el anuncio correspondiente, recordaron que fue dicho movimiento el que en diciembre de 1979, en dos oportunidades, puso en pie de lucha a las mujeres salvadoreñas en defensa de la Patria, cuando elementos comunistas habían logrado colocarse en la cúpula del poder.

Las dirigentes del movimiento recalcaron que las actividades que desarrolla, desde su fundación, la Cruzada Pro Paz y Traba-

jo, son eminentemente cívicas y políticas, velando únicamente por los intereses del país.

Por lo mismo dijeron que cuentan con el apoyo de mujeres de todas las condiciones sociales en

todo el territorio nacional, por donde andan efectuando recorridos organizando la magna concentración que deberá celebrarse en esta capital en los próximos días, antes de las elecciones presidenciales.

## Desplazados Podrán Votar en Cualquier Lugar: CCE

Las personas desplazadas que por motivos de la violencia huyeron de sus lugares de origen, podrán emitir su voto el 25 de marzo, en cualquier urna, en cualquier lugar del país.

Así lo dijeron ayer los miembros del Consejo Central de Elecciones.

Agregan que hay más de 35 poblaciones desoladas por la violencia, donde será difícil realizar elecciones, especialmente en el oriente del país.

Informaron que instalarán urnas nacionales, regionales y departamentales, en cada municipio.

Detallaron que para las elecciones de diputados a la Asamblea Constituyente, realizadas en 1982, el anterior Consejo instaló 4,000 urnas receptoras de votos y en estas elecciones presidenciales, instalarán alrededor de 7,000.

Sin embargo, uno de los —Favor pase a la página 33.

## El Viernes Será Jurado Contra Guillermo Roeder

Para el viernes está señalado el jurado contra Guillermo Antonio Roeder y otros, acusados por dos secuestros.

De instalarse la vista pública se sentarán en el banquillo de los acusados, además de Roeder, Julia Valeria Pissa Soler, Mabel Scheidegger viuda de Vega, Hector Manuel Solano, Esteban Rivera Vásquez y Alfredo Antonio Angulo.

Todos son acusados por los secuestros en don Luis Guillermo Bustamante

Augsburg y don Roberto Simán Jaich.

Los reos se encuentran detenidos judicialmente desde el 27 de enero de 1982, cuando la Policía Nacional los consignó.

En este juicio, que consta de cinco piezas, se han logrado recoger algunas pruebas contra los acusados, pero los defensores afirman que no son "pruebas convincentes".

Mientras la Fiscalía dice —Favor pase a la página 33.

## Santiago María Atacada por Terroristas FMLN

Santiago de María fue atacada por los terroristas el viernes en la noche, según informa COPREFA.

En su comunicado, COPREFA afirma que el Cnel. Julio César Yánes López, Comandante de las Fuerzas de Paz de Usulután, ha negado que decretaran toque de queda en Santiago de María. En ningún momento se pensó recurrir a esa medida, pues la situación no lo ameritaba, dice el comunicado.

El hostigamiento se limitó a fuego de fusilería y no batería pesada y si se prolongó hasta en la madrugada fue porque debido a la oscuridad es lógico que toda situación de ese tipo se resuelva en mayor tiempo, dice el informe.

Durante el hostigamiento no se requirió del apoyo de la Fuerza Aérea, que envió helicópteros posteriormente en misiones de reconocimiento, dice. Y —Favor pase a la página 50.



VICTIMA — (Santa Ana). Francisco Menéndez Crespin, 25 años, murió a balazos. Presentaba a la vez, golpes en la espalda.

## En San Miguel: Apagadas Lámparas del Alumbrado Público

SAN MIGUEL.— Noches toltamente a oscuras, es el cercano futuro de la ciudad de San Miguel, porque gran cantidad de lámparas del alumbrado público están quemadas y cada noche aumenta el número de las mismas que quedan fuera de servicio.

La Compañía de Alumbrado Eléctrico dice que no repone las lámparas inservibles, porque la Alcaldía le debe cerca de trescientos mil colones y, por otra parte, ésta última expone que los usuarios audean por concepto de Impuesto Municipal por Alumbrado, nada menos que aproximadamente millón y medio de colones.

Algunas personas opinan que la Alcaldía Municipal podría remediar un tanto la situación poniendo en práctica actividades como las siguientes:

- 1ª) Cobro a domicilio de Impuestos Municipales;
- 2ª) Acción ejecutiva contra los deudores morosos de Impuestos Municipales, que no atiendan las prevenciones de pagar sus Impuestos;
- 3ª) En casos de una mora muy alta, llegar al

—Favor pase a la página 11.



ACUSADO DE HOMICIDIO.— Cojutepeque. Manuel Antonio Fuentes, fue capturado por la Policía Nacional, acusado de dar muerte de una puñalada a su compañera de vida Maica Mercedes Carrera.



QUEMAN ALCALDIA (San Vicente).— El alcalde y miembros del Concejo Municipal de la población de Guadalupe, inspecciona los daños causados por la guerrilla, al incendiar el edificio de la comuna. También provocaron incendios y destrucción en un beneficio de café y en una agencia del MAG.